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(3) Pour l’application du présent article, l’impôt en main remboursable au titre de dividendes
d’une société à la fin d’une année d’imposition donnée correspond à l’excédent éventuel du total
des montants suivants sur son remboursement au titre de dividendes pour son année
d’imposition précédente :

a) dans le cas où la société est une société privée sous contrôle canadien tout au long de
l’année donnée, le moins élevé des montants suivants :

(i) le résultat du calcul suivant :

A - B

où :

représente 26 2/3 % de son revenu de placement total pour cette année,

l’excédent éventuel du montant visé à la division (A) sur le montant visé à la division
(B):

(A) la somme déduite, en application du paragraphe 126(1), de son impôt payable par
ailleurs pour cette année en vertu de la présente partie,

(B) 9 1/3 % de son revenu de placement étranger pour cette année,

(ii) 26 2/3 % de l’excédent éventuel de son revenu imposable pour cette année sur le total
des montants suivants :

(A) le moins élevé des montants déterminés selon les alinéas 125(1)a) à c) à son égard
pour cette année,

(B) les 25/9 du total des sommes déduites, en application du paragraphe 126(1), de son
impôt payable par ailleurs pour cette année en vertu de la présente partie,

(C) les 10/4 du total des sommes déduites, en application du paragraphe 126(2), de son
impôt payable par ailleurs pour cette année en vertu de la présente partie,

(iii) son impôt pour cette année payable en vertu de la présente partie, déterminé compte
non tenu de l’article 123.2;

b) le total des impôts payables par la société pour l’année donnée en vertu de la partie IV;

c) dans le cas où la société était une société privée à la fin de son année d’imposition
précédente, son impôt en main remboursable au titre de dividendes à la fin de cette année.

Imprimer http://lois.justice.gc.ca/fra/I-3.3/TexteComplet-bo-ga:s_1::bo-ga:l_I.html

1 sur 1 2010-07-26 15:53


	Texte1: 
	Texte2: 


